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Z A P I S N I K 
 

16-2023/24. obravnave Disciplinskega sodnika 2. SML - zahod, ki je bila v četrtek, 11. aprila 2024, in 

na kateri je na podlagi 39. člena Disciplinskega pravilnika NZS (DP NZS) sprejel in izdal naslednja: 
 

S K L E P A 
 

 2. SML - zahod, 21. krog 7.4.2024 

   

ŠKOFJA LOKA-MEDVODE : BILJE 
 

Zaradi nešportnega vedenja uradne osebe kluba in več igralcev ekipe ŠKOFJA LOKA - MEDVODE - 

igralci so na tekmi prejeli 4 rumene kartone, prijavljena pa je bila tudi uradna oseba kluba - se na 

podlagi določil 4/1(l)., 8/4(c). in 10/4. člena DP NZS, NK ŠKOFJA LOKA izreče: 

denarna kazen v višini 75 € /petinsedemdeset evrov/. 
 

Ivan MATANOVIĆ, ki je naveden na seznamu uradnih oseb NK ŠKOFJA LOKA za tekmovanje 2. SML - 

zahod 2023/24, je bil prijavljen s strani sodnika zaradi nešportnega vedenja, izven ograjenega dela 

igrišča, do sodnika med potekom tekme in zaradi domnevnega neupoštevanja kazni prepovedi 

dostopa do garderob in tehničnega prostora, ki jo je prestajal na tej tekmi, zato je Disciplinski sodnik 

2. SML - zahod zoper omenjeno uradno osebo kluba, na podlagi določil 35/1(1). in 37/1. člena DP 

NZS, uvedel disciplinski postopek in ga seznanil s pravico do izjave. V prejeti pisni izjavi uradna oseba 

kluba zavrača, sicer pavšalno, očitke o žaljenju sodnika med potekom tekma, priznava pa verbalno 

komunikacijo ob koncu, ki je, očitno, tudi po njegovih merilih, presegla mejo sprejemljivega, saj se je 

sodniku kasneje tudi opravičil za svoje nešportno vedenje. Na podlagi zbrane dokumentacije 

disciplinski sodnik z dovolj veliko mero verjetnosti ugotavlja, da Ivan Matanović kazni prepovedi 

dostopa do garderob in tehničnega prostora sicer ni kršil, a bi se kljub temu moral zavedati, četudi 

zgolj v vlogi gledalca, da je dolžnost uradne osebe kluba, med drugim, tudi športno vedenje do vseh 

nogometnih deležnikov. Upoštevajoč navedeno, se  na podlagi določil 6/a., 6/c., 8/1(e). in 22. člena 

DP NZS ter v povezavi s točko I.E Disciplinske politike organov vodenja tekmovanj in ob upoštevanju 

oteževalne in olajševalne okoliščine, obrazložene v nadaljevanju, navedeni uradni osebi kluba zaradi 

žaljenja sodnika izreče kazen: 

prepoved opravljanja funkcije uradne osebe kluba na 2 /dveh/ prvenstvenih tekmah. 
 

Pri izreku kazni je, skladno s 17. členom DP NZS, disciplinski sodnik upošteval oteževalno okoliščino, ki se 

kaže v predkaznovanosti (glej Zapisnik 3-2023/24. obravnave DS 2.SML - Zahod z dne 5.9.2023 in 

Zapisnik 12-2023/24. obravnave DS 2.SML - Zahod z dne 19.3.2024) kot tudi olajševalno okoliščino, 

saj se je kaznovani za svoje nešportno vedenje že na samem prizorišču opravičil sodnikom, kar je ponovil tudi 
v pisni izjavi.  
 

Ob tem disciplinski sodnik tudi opozarja, da izrečena kazen, v skladu z določili 8/3. člena DP NZS, vključuje 
tudi kazen dostopa do garderob in tehničnega prostora. 
 

Ivan MATANOVIĆ je eno tekmo prepovedi opravljanja funkcije uradne osebe že odslužil na zaostali tekmi 20. 
kroga, ki je bil odigrana v sredo, 10.4.2024. 

 



 
PRAVNI POUK: 
 

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave Disciplinskega sodnika. 
Pritožba je pravočasna, če je oddana, priporočeno po pošti, zadnji dan pritožbenega roka in je vplačana 

pritožbena taksa v višini 400 evrov na TRR NZS: 0279-6026-2279-522. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. O 

pritožbi odloča komisija za pritožbe NZS. Pritožbo lahko vložita kaznovani ali njegov klub ter tisti, ki je predlagal 
uvedbo disciplinskega postopka. 
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